
Základní tipy na zimní údržbu RTK referenční stanice a solárního panelu pro 

robotickou sekačku Mammotion LUBA a YUKA. Správné uskladnění RTK přes zimu a 

příprava na novou sezónu.

Pro majitele robotických sekaček LUBA 2 AWD je tato údržba velmi důležitá! 

Správné zazimování příslušenství sekačky vám zajistí, že vše bude na jaře fungovat bez problémů a prodloužíte 

celkovou životnost zařízení.

Postupujte podle jednotlivých kroků.

Robotickou sekačku LUBA 2 a příslušenství uskladňujte na suchém místě při teplotách 5-25 °C

Video-manuál:

Mammotion RTK a solární panel zimní údržba: https://www.youtube.com/watch?v=I7Vs4zEuhG4
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Pokud se teploty v zimě pohybují do -20°C, není třeba 
uklízet RTK referenční stanici a solární panel dovnitř.

•Odpojte napájení (adaptér) a rozpojte propojovací kabel 
mezi RTK a solárním panelem.
•Zavěste kabel okolo držáku na zdi a zašroubujte dobře 
krytku konektoru.
•Stiskněte a přidržte tlačítko Vypínač na solárním panelu 
po dobu 2 sekund pro přepnutí solárního panelu do 
standby režimu.
•Ponechte RTK i solární panel nainstalované na držáku.
•Pokud neposunete RTK referenční stanici, na jaře 
nebude třeba vytvářet novou mapu pozemku při 
zahájení sečení. Pokud máte RTK a solární panel 
nainstalované zvlášť, postup bude stejný.

DOPORUČENÍ: vzhledem k tomu, že součástí solárního 
panelu je baterie, doporučujeme solární panel přes zimu 
uskladnit do místa, kde teploty neklasají pod bod mrazu
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Pokud teploty v zimě klesají pod -20°C, je třeba RTK 
referenční stanici a solární panel uklidit dovnitř.

•Odpojte napájení (adaptér) a rozpojte propojovací 
kabel mezi RTK a solárním panelem.
•Odmontujte solární panel z držáku.
•Odmontujte RTK referenční stanici z držáku.
•Odpojte RF anténu od RTK referenční stanice a 
zavřete krytku.
•Pomocí jemného hadříku otřete RTK i solární panel.
•Uskladněte RTK referenční stanici i solární panel 
v suché, dobře větrané místnosti, kde teploty neklesají 
pod bod mrazu. Pokud máte RTK a solární panel 
nainstalované zvlášť, postup bude stejný.
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